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CLUB DE MATEMATICAS

Resuelvan los problemas dados por la via que estimen conveniente y resuelvan las inquietudes de
los asistentes. Su apoyo en este espacio es fundamental, gracias.

¢ Una mosca tiene 6 patas, mientras que una arafia tiene 8 patas. Juntas, 2 moscas y 3 arafias tienen
tantas patas como 10 péjaros y:

A) 2 gatos B) 3 gatos C) 4 gatos D) 5 gatos E) 6 gatos.
e Un lefiador tiene cierto nimero de troncos. Mediante un corte de sierra él puede dividir un tronco en dos.

Si realiza 53 cortes y obtiene en total 72 troncos, ¢ cuantos troncos habia inicialmente?
A) 19 B) 17 C) 20 D) 18 E) 21

e El sdlido representado en la figura esta formado con cuatro cubos idénticos. La superficie de cada cubo
es 24 cm2 . ¢, Cudl es la superficie del sélido?

A) 80 cm? B) 64 cm® C)40cm? D)32cm?  E) 24 cm?

¢ Mi maestra dice que el producto de las edades de ella y de su padre es 2010. ¢En qué afio nacié mi
maestra? A) 1943 B) 2005 C) 1953 D) 1995 E) 1980



